



Летний профильный лагерь с дневным пребыванием РАДУГА 2017

Здравствуй, лето!

Здравствуй, лагерь!

Лес над быстрым ручейком!

Этот лагерь – школа наша,

Здесь мы славно проживем.

Летний оздоровительный лагерь для детей с дневным пребыванием реализовывался в сроки с 02.06.2017 г. по 21.06.2017 г. продолжительностью смены 14 календарных дней. Количество детей, посетивших лагерь – 120 человек.

02.06.2017

«Здравствуй, лагерь!». День безопасности

«Здравствуй, лагерь!» - линейка, посвященная открытию лагеря.

Инструктажи по ТБ.

Знакомство с режимом, разучивание девизов отрядов.

«День рождения лета» - театрализованная программа ко дню защиты детей.

К

Викторина «Подари улыбку детям».

Психологическая переменка. Игры и упражнения для сплочения коллектива

«Узнай меня поближе», «Знакомство», «Что изменилось?»

Ура! Вот он - первый день лагерной смены! Наконец-то мы встретились! И начался он с торжественной линейки, на которой было поздравление начальника лагеря, ответное слово ребят. Закончилась линейка гимном РФ. Работа пришкольного лагеря началась с организационных вопросов. Мы были ознакомлены с правилами поведения в лагере, его традициями и законами. Начальник лагеря Вялкова Галина Николаевна провела с нами инструктаж по технике безопасности. К концу



первого дня мы уже рапортовали о выполненном задании: 3 стенгазеты украшали наши стены! Так началась интересная, веселая, лагерная жизнь! Школьники с радостью встретили начало новой смены лагеря «Радуга». С первого дня программа очень насыщена: это и театрализованное представление «День рождения лета» в ДК, и викторина «Подари

улыбку детям».

Психологической безопасности детей были посвящены игры на сплочение коллектива, проведенные психологом: «Знакомство», «Что изменилось?».



05.06.2017 ДЕНЬ ЭКОЛОГА

День эколога

Конкурс рисунков «Защитим природу», беседа «Красная книга Кубани», погружение в растительный и животный мир Краснодарского края – такова программа Дня эколога в лагере. Тема защиты природы очень близка воспитанникам, кроме того, 2017 объявлен годом экологии.



Поэтому данные мероприятия нашли отклик в сердцах детей. «Нужно беречь окружающую среду – наш дом!» - под таким лозунгом должен проходить не только День эколога, но и вся наша жизнь.

А сколько ног у паука?

А сколько лет живет черепаха?

А чем поет кузнечик?

На все эти вопросы мы получили ответ сегодня- в ДЕНЬ ЭКОЛОГИИ. Сначала была беседа «Красная Книга Кубани. Исчезающие виды растений и животных. Тематическое мероприятие.», в которой были вопросы и серьезные, и смешные. Но зато мы очень много узнали об ЭКОЛОГИИ. Природа – наш дом, и мы должны его беречь!



Это мы запомним навсегда!

Весело и интересно прошла игра «Растительный и животный мир Краснодарского края», где каждый отряд, представляя себя следопытами, искал свой клад- «**Правила поведения в природе**». А потом мы всем лагерем «приводили в порядок нашу планету». Помните, А.Экзюпери писал «Встал утром, умылся, оделся и приведи в порядок планету». Теперь наш школьный двор чистый. Мы дружно поработали: убрали территорию, пропололи и подрыхлили цветы на клумбах, подмели дорожки. Самим приятно! Пусть это будет нашим маленьким вкладом в большое дело «ОХРАНА ПРИРОДЫ!»



19.06.2017 «Правила дорожного движения, ЗНАЙ, как таблицу умножения!»



В наши дни дорожно-транспортные происшествия - не редкость. Зачастую причиной ДТП являются пешеходы. Приводит к этому незнание элементарных основ Правил Дорожного Движения, а так же безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Чтобы предупредить возникновение

таких случаев, 8 июня 2017 года в летнем оздоровительном лагере РАДУГА состоялась встреча учащихся 1-6 классов с инспектором ГИБДД по профилактике ДТП Между учащимися школы и инспектором состоялся живой диалог. В ходе встречи ребята вспомнили основные правила безопасности на улицах и дорогах, ответили на вопросы по правилам дорожного



движения. Во время беседы были подняты вопросы о правилах катания на велосипедах и роликах. Ребята вспомнили правила перехода через дорогу на регулируемых и нерегулируемых перекрестках. Марина Витальевна рассказала о необходимости использования светоотражающих и световозвращающих



элементов в одежде. Все пришли к единому мнению, что правила необходимо знать и выполнять.

13.06.2017 День путешествий Экскурсия на конную часть п.Восход

Приближается замечательный праздник – День России, и в лагере день начался с торжественной линейки «Горжусь тобой, Отечество!». Патриотические мероприятия проводились в лагере в честь праздника. В викторине «Я гражданин» дети показали знание своих прав и обязанностей, в беседе «Россия, Русь тобой горжусь я» рассказали о подвигах и героях нашей Родины.

Также ребята в этот день отправились в поход на конную часть п.Восход, посетили непрерывно работающие в лагере спортивные секции.

С незапамятных времен конь был для человека незаменимым помощником и другом. Лошадь требовалась везде и всюду: на поле боя и на мирной пашне, на охоте и в



путешествии; ее одевали в доспехи, запрягали в царские кареты и в убогие крестьянские дрожки, за коня «отдавали полцарства». Лошадь была кормилицей бедняка и предметом гордости «сильных мира сего». Лошади выступают в цирке и в спортивных



состязаниях, показывая красоту и ловкость движений. На Руси были популярны катания на лошади.

20.06. 2017 г.

«День у казачьего плетня» прошел по плану

1. Беседа «С чего начинается Родина».
2. «У казачьего плетня» - путешествие по страницам кубанского фольклора.
3. Спортивные секции.
4. Экстремизму и терроризму – нет. Тематическое мероприятие.
5. Минутка здоровья .Тепловой и солнечный удар.

Петрищева В.И.
Кудряшова В.Л.
Парфенова Е. И
Звягинцева А.Н.

Данные мероприятие воспитывают любовь к творческому наследию нашего народа. Ребята многое узнали о традициях казачьей культуры. Ребята вспоминали пословицы, поговорки, считалки, былины и небылицы, русские народные сказки, и



другие произведения русского фольклора. Дети принимали участие в инсценировке русской народной сказки «Каша из топора». Ребята остались довольными.



22 июня 2017 г. «День памяти и скорби»

«Помните через века, через года,
Помните о тех, кто уже не придет никогда!»

С этих слов началась в лагере торжественная линейка, посвященная началу Великой отечественной войны. Ведь завтра 22 июня... День начала войны...

Голос Левитана, песня «Вставай, страна огромная...», кадры из видеофильма «Не



забыть нам этой даты!»- все это напомнило нам о тех страшных военных годах.

В этот день мы все собрались на митинг у обелиска погибшим солдатам, которая находится в п.Восход.

Трогательные слова председателя Совета



ветеранов Франгополова В.И. и директора школы Р.А.Тарасовой об этих страшных днях войны заставили прослезиться многих детей. Минута молчания... Все возложили цветы к братской могиле .

Вечная память погибшим солдатам!



Каждое утро в нашем лагере начинается с зарядки на свежем воздухе под зазорную музыку. После такого утреннего пробуждения не остается в лагере места для лени и недовольства.



Общение с природой, прогулки, игры на свежем воздухе делают детей более спокойными, душевными, открытыми.



Различные интересные мероприятия в защиту здорового образа жизни учат ребят заботиться о своем здоровье,

о здоровье своей души: «В здоровом теле – здоровый дух» (развивающие мероприятия, жизнь без вредных привычек).

02.06.2017 ДЕНЬ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ

Нужно ли правильно питаться? Какие продукты являются полезными для человека, а какие лучше исключить из своего рациона? На эти и многие другие вопросы о вкусном и здоровом питании воспитанники находили ответы в течение всего дня. Дети узнали и о пользе витаминов (сценка



«Правильное питание.

Витамины»), о важности режима питания, о вреде фастфуда. Кроме того, юные кулинары попробовали свои силы и проверили знания в игре «Учимся готовить».

Правильное

питание является частью ЗОЖ, как и физическая активность, спорт. Ребята показали, что они приверженцы здорового образа жизни, посещая спортивные секции лагеря.



06.06.17

ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

В честь знаменательной даты – Дня русского языка, дня рождения А.С. Пушкина – проведены развлекательные и познавательные мероприятия. Дети показали, насколько хорошо

они знают сказки А. С. Пушкина, создателя русского литературного языка, поучаствовав в литературной викторине. О своей любви к русскому языку, о его красоте и самобытности



ребята рассказали в своих творческих проектах «Наш прекрасный русский язык».



07.06.17 ДЕНЬ ВОСХОДА



Много ли мы знаем о своей малой Родине? О своём посёлке? Экскурс в историю Восхода совершили дети 7 июня. Кроме того, все посетили достопримечательность посёлка – музей конного завода, ведь музей является хранителем истории. Ребята проявили неподдельный интерес к истории своего дома,



показали неплохие знания в этой области и остались очень довольны проведённой экскурсией.

Ни один день смены не обходится без заботы о своём здоровье. На этот раз школьникам рассказали и показали, как правильно оказывать первую помощь при ушибах,



08.06.17 ДЕНЬ ДРУЗЕЙ

Тема, важная для детей и взрослых, значимая для каждого. Человек без друзей одинок и несчастен. Важно беречь дружбу и заботиться о своих друзьях. Но всегда нужно сначала задать себе вопросы: «Кто он такой – настоящий друг?» «Что такое Дружба?». В этот солнечный день ребята рассказывали стихотворения о дружбе, собирали пословицы и поговорки.



Отвечали на важные

вопросы о друзьях и ценностях дружбы в викторине «Дружба крепкая – это...». В ходе беседы «Мир пернатых друзей ждёт поддержки твоей» дети пришли к выводу, что необходимо проявлять заботу о

птицах, ведь они тоже наши друзья. А музыкальный конкурс «Эх, частушка», проведенный в Доме культуры, сплотил исполнителей и слушателей и создал в зале по-настоящему дружественную атмосферу.

А вот с чем нельзя дружить – так это с вредными привычками. Минутка здоровья по данной теме напомнила детям о важности ведения здорового образа жизни, в котором нет места вредным привычкам.



09.06.17 ДЕНЬ РОССИИ

Приближается замечательный праздник – День России, и в лагере день начался с торжественной линейки «Горжусь тобой, Отечество!».



Патриотические мероприятия проводились в лагере в честь праздника. В викторине «Я гражданин» дети показали знание своих прав и обязанностей, в беседе «Россия, Русь тобой

горжусь я» рассказали о подвигах и героях нашей Родины.

Также ребята в этот день отправились в поход на конную часть п.Восход, посетили непрерывно работающие в лагере спортивные секции.



13.06.17

ДЕНЬ МУЗЫКАЛЬНЫЙ

Тускла была бы наша жизнь без музыки и песни. У песен - богатая история. В ходе беседы «Песенная культура Кубани» ребята ближе познакомились с историей и особенностями кубанской музыки, послушали и исполнили душевные композиции.

Современные любимые мотивы услышали участники игры «Угадай мелодию» и проявили свою музыкальность.



А в конкурсе пародий «Один в один» раскрылись не только певческие, но и артистические способности детей.

Настоящему музыканту и артисту всегда нужно выглядеть аккуратно. Минутка здоровья «Личная гигиена» посвящена правилам ухода за собой и необходимости держать себя в чистоте.



14.06.17

ДЕНЬ ПУТЕШЕСТВИЙ

Какое же лето без путешествий? Наш край богат



красивейшими местами, интереснейшими достопримечательностями. Начинать исследовать мир нужно с малого – со своего родного города. Следуя этому правилу, ребята совершили экскурсию в Новокубанский краеведческий музей.

Порадовали и заочные экскурсии по краю в ходе игры



«Путешествие по Краснодарскому краю» и викторины «города Кубани». Дети совершили множество открытий, узнали новое о городах края. Для этого и нужны путешествия – расширять свой кругозор!

Бригада «Зеленый патруль»

В течение всего лета по определенному графику работает бригада «Зеленый патруль». Учащиеся с 5-11 класс облагораживают территорию школы, сажают цветы, пропалывают клумбу и т.д.

